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ATA N°. 053/2014

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaguajé, Estado do Paraná, realizada aos
onze dias do mês de novembro de 2014. A sessão teve inicio à hora regimental, estando
presentes os Vereadores: PAULO FERNANDEZ DE SOUZA, EDUARDO LUIZ PARRON,
JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM, MARCOS SEBASTIÃO ALVES DA SILVA, AYRES
TADEU BERTAZZO, ANTÔNIO DE SOUZA RAMALHO e GENIVALDO BELO DA SILVA. O
Presidente vereador PAULO FERNANDEZ DE SOUZA, em nome de DEUS e da Justiça
declarou aberta a sessão, agradeceu a presença de todos e determinou a leitura da ATA da
sessão ordinária anterior n.? 051/2014 que após lida foi aprovada por unanimidade. Não havia
matérias a serem apreciadas no Expediente passou-se então para a Ordem do Dia. Na
Ordem do Dia foi colocado em discussão em seguida levado a terceira votação o Projeto de
Lei 037/2014 com a seguinte súmula: "Cria o Conselho Municipal dos Direitos do Idoso de
Itaguajé - PR". Não houve discussão. Levado a votação foi aprovado em terceira votação pro
unanimidade pelos vereadores presentes. Foi colocado em discussão em seguida levado a
terceira votação o Projeto de Lei n.? 038/2014 com a seguinte súmula: "Cria o Fundo
Municipal de Promoção aos Direitos do Idoso de Itaguajé". Não houve discussão. Levado a
votação foi aprovado em terceira votação por unanimidade pelos vereadores presentes. Foi
colocado em discussão em seguida levado a terceira votação o Projeto de Lei n.? 039/2014
com a seguinte súrriula: "Dispõe sobre a Política Municipal de Atenção ao Idoso de
Itaguajé - PR". Não houve discussão. Levado a votação foi aprovado em terceira votação por
unanimidade pelos vereadores presentes. Foi colocado em discussão em seguida levado a
terceira votação o Projeto de Lei n.? 040/2014 com a seguinte súmula: "Dispõe sobre
abertura de Crédito Suplementar no valor de R$ 46.000,00 (quarenta e seis mil reais),
destinado a atender despesas previstas na Lei Orçamentária Anual e dá outras
providências". Não houve discussão. Levado a votação foi aprovado em terceira votação por
unanimidade pelos vereadores presentes. Finda a Ordem do Dia passou-se para as
Explicações Pessoais. O vereador José Aparecido da Silva Bonfim saudou a todos em
seguida pediu ao secretariado para que envie ofício ao Secretário de Obras e Serviços
Urbanos solicitando reparo nos parquinhos da cidade e também nos equipamentos conhecidos
como AT!. Relatou que vem sendo constantemente cobrado a ponto de alguns cidadãos se
disporem a ajudar no reparo destes. Em a parte permitido ao vereador Paulo Fernandez este
lembrou que há dois anos vem fazendo estas cobranças conforme registro em Ata e nunca foi
atendido. De volta ao vereador José Bonfim este falou que também se faz necessário o reparo
no quebra molas localizado em frente à prefeitura, onde o mesmo se encontra com um buraco
bem no seu topo. Relatou os vários problemas na pavimentação asfáltica ao longo da cidade e
a falta da faixa amarela no acesso a cadeirantes em frente ao Banco Itaú, ambas de
responsabilidade do Departamento de Estradas e Rodagem estadual. O vereador Antônio de
Souza Ramalho saudou a todos em seguida relatou que recebeu um relatório assinado pelo
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funcionário Juvencil Rodrigues de Moura onde constam todas as doações feitas pela prefeitura
a pessoas com deficiência ou passando por recuperação. Parabenizou o servidor pelo ato.
Falou da necessidade de enviar um ofício ao ex senador Sérgio Souza que atendeu o
município de Itaguajé quando em mandato sempre que solicitado, mas não conseguiu se
reeleger. Relatou sua participação em uma Audiência Pública realizada nesta Casa de Leis
onde mesmo sem um grande público foram levantadas várias sugestões dos vereadores ao
prefeito municipal. Uma delas foi à idéia do vereador Genivaldo Belo que sugeriu que a
administração faça economia desde o começo do ano. Falou que a equipe esportiva de
Itaguajé está classificada para a fase final dos Jogos Colegiais que será realizada na cidade de
Paranaguá e que junto a outras delegações, foi conseguido um ônibus que levasse nossa
equipe e alguns dirigentes até àquela cidade. Relatou que na audiência pública o secretário
Nivaldo Francisco dos Santos falou da possibilidade de conquistar mais recursos para nosso
município através da averbação de matas ciliares e reservas ambientais. Sendo assim, pediu
que a administração se mobilizasse no sentido de correr atrás destes recursos. Em seguida
agradeceu e se despediu. O vereador Ayres Tadeu Bertazzo saudou a todos em seguida
relatou sua presença na confraternização anual promovida pelo Hospital do Câncer de Barretos
que possui convênio com o município de Itaguajé. Falou que junto com o funcionário André
Pepece e secretários Heder Pereira e Dieniffer Garcia foi muito bem recebido pela equipe
daquele hospital. Disse que foi muito gratificante a presença no evento, ainda mais poder
acompanhar as palestras que mostram o quanto o tratamento ao câncer evoluiu. Relatou que
hoje em dia há tratamentos para certos tipos de câncer que duram no máximo uma semana,
como exemplo citou o câncer de próstata. Disse que o evento contou com a participação de
aproximadamente oitocentas pessoas e foi Ihes relatado que a arrecadação com cofrinhos
espalhados país afora, recebeu em torno de um milhão e meio de reais no mês passado. Disse
também que mesmo assim o hospital de Barretos, apesar de ser o melhor do Brasil, vive com
dificuldades financeiras. Falou que no evento estavam presentes profissionais da Holanda que
vieram até Barretos .para copiar o modelo de trabalho daquele hospital. Agradeceu a
coordenadoria de nossa cidade que representa o Hospital pela oportunidade de poder
representá-Io e disse que é muito bom saber que temos este convênio com a Instituição. Por
fim convidou a todos a participarem da caminhada Passos que Salvam em Prol do Hospital que
será realizada no dia vinte e três de novembro do corrente ano também aqui em nossa cidade.
Em seguida agradeceu e se despediu. O presidente vereador Paulo Fernandez de Souza
declarou que faz doações mensais ao Hospital do Câncer de Barretos e até recebe a revista
semestral da Instituição. Falou que é preciso um trabalho de conscientização para que a
população faça doações porque aquele hospital vive disto. Elogiou e parabenizou o trabalho do
funcionário Juvencil Rodrigues de Moura que coordena as doações de cadeiras de rodas e
equipamentos para quem está em recuperação. Falou que a Câmara Municipal cedeu um
pequeno espaço para guardar alguns equipamentos. Em a parte permitido ao vereador Ayres
Tadeu este falou que não há nenhuma pessoa que Juvencil Rodrigues de Moura não tenha
atendido. Como exemplo relatou seu empenho em atender sua mãe quando foi preciso. Falou
que ele se dedica e vai atrás de quem precisa. De volta ao vereador Paulo Fernandez este
relatou que se encontra a disposição dos vereadores e população os balancetes da Câmara e
da Prefeitura dos "meses de junho a setembro. Relatou que na Audiência Pública realizada hoje
na Câmara Municipal foram estabelecidas algumas metas a serem cumpridas pelo executivo
municipal. Falou que já foram iniciados os trabalhos para realização do segundo Torneio de
Pesca do Tucunaré e alertou que seria bom já começar fazer o mesmo com o Parque de
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Rodeio, tendo em vista a falta de manutenção em algumas calhas e na cobertura de alguns
setores. Nada mais havendo a tratar, o presidente Paulo Fernandez de Souza justificou a
ausência dos vereadores Marcelino Donizete Ribeiro e Dejaci Dias de Oliveira, agradeceu a
presença de todos e em nome de Deus e da Justiça DECLAROU encerrada a sessão. Eu
Alessandro Silva Dias que secretariei os trabalhos lavrei a presente Ata que após lida e
aprovada vai assinado pelo presidente e demais vereadores presentes.
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